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個別支援学級 泉区合同学芸会 

「１月２２日(木)に泉公会堂で、泉区個別支援学級合同学芸会が開催されました。いずみ

野中学校は長縄、縄跳び、ダンス、体操の発表を行いました。発表順は９番目で最後の発表

ということもあり緊張が続きましたが、練習した成果を十分に発揮することができました。 

翌日の振り返りでは、『大きな声で最後のあいさつができていた』『緊張したけどがんばっ

た』『どの学校の発表もよかった』『みんながんばってた！』等、互いの頑張りを認め合う発

言が見られました。また、発表だけでなく、開会式の司会、はじめの言葉を担当した３年生

もとても立派でした。多くの人の前で発表することはとても緊張することですが、大きな自

信につながったと思います。」担当：佐藤先生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

花いっぱい運動 ＜ボランティア参加＞ 

２月９日(月)、学校・家庭・地域連携事業の取組の花いっぱい運動が１１月に続いて行わ

れ、剣道部３年生の齋藤祐花さん、中澤明佐人さん、２年生の石川煌太さん、猪股睦人さん、

太田辿さん、田中悠河さん、１年生の浅見蒼太さん、池内優真さん、伊藤雄一さん、鈴野陽

大さん、名取龍之介さん、成美本拓さん、和田瑚乃さんの１３人と、２年生の長塩隼さん、

城ケ峰陸さんが花植えのボランティア活動に参加しました。剣道部は練習時間を割いて参

加！そして技術員の森泉さん、池田先生、地域の主任児童委員の飯澤さんも一緒に活動して
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いただきました。ありがとうございました。プランターに花を植え、正門脇に置きました。

日々の私たちの心を癒し、卒業生の門出や新入生の歓迎を彩る華やかな門になりました。皆

さんお疲れ様でした！ありがとう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個別支援学級 泉区交流会 

「２月１２日(木)に泉が丘中学校で、泉区個別支援学級交流会が開催されました。お別れ

会は残念ながら感染症対策のため中止となりましたが、合同体育祭は無事開催されました。

体育祭では５０ｍ走、ボール投げ、４００ｍ走、リレーの４種目に分かれ、それぞれの種目

で競い合いました。たくさんの観客の方々に見守られながらの出場ということもあり、緊張

する場面が続きましたが、練習の成果を十分に発揮することができたように感じます。『入

賞することができてうれしかった！』や『賞はもらえなかったけど楽しかった！』『練習通

りできた。来年も頑張りたい！』など達成感を得た声が多く聞こえてきました。自分の出場

種目だけでなく、仲間が出場しているときには大きな声を出して全力で応援している姿が多

く見られ、感動しました。みんなよく頑張ったと思います、お疲れさまでした！保護者の方々

もたくさんの応援、ありがとうございました。」担当：森先生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 進路説明会 

２月１３日(金)、２年生の保護者の方を対

象に進路説明会を開催しました。 

私から、「ちょうど１年後は受験シーズン

の真っ只中。今は学年末テスト直前で話題

は学習の評価・評定になりがちだが、将来を

見越したキャリア教育の線上に進路選択が

あるので、ご家庭でもご指導をお願いした

い」と話しました。 

そして、進路指導主任の田中雅人先生より、

進路選択の種類、中学卒業後の進学先の種

類、スケジュール等の説明がありました。 

当日はたくさんの保護者の方にご出席いただきました。お忙しい中ありがとうございまし

た。 

 

校内書初め展 

「冬休みの課題として、新年の希望・決意を

込めて取り組んだ作品を各教室や廊下に掲示

しました。一人ひとりの力作が一面に貼りだ

され、見ごたえのある掲示となりました。 

 国語科により、金、銀、銅の各賞を選定し、

金賞受賞作品は１階校長室前に掲示していま 

総合文化祭出展者３年 石井悠杏さん 



す。本年度は学校代表として３年石井悠杏さんの作品を総合文化祭(横浜市民ギャラリー)へ

出展しました。各学年の金賞受賞作品は区の書写展へ出展し、立場地区センターに飾られま

した。」担当：新山先生 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

金賞受賞者３年森田芽生さん 峯島優夏さん ２年中丸芽生さん 兼石咲希さん １年橘知佳子さん 川村美紗さん 

 

３年生 百人一首大会 

２月２０日(金)、３年生の百

人一首大会が「勝ち負けを気

にせず、ルールを守って楽し

もう！！」の目標のもと開催

されました。源平戦で全クラ

スと対戦。勝ち負けを気にせ

ず、といってもクラス対抗の

対戦となれば熱が入り、非常 

に盛り上がっていました。私も読み手として参加し、３年生と一緒に楽しみました。 

 

いじめ防止基本方針の改定 

昨年５月の横浜市いじめ防止基本方針の改定に伴い、本校のいじめ防止基本方針も生徒の

意見を取り入れ、子どもの視点に立った対策になるよう改定を行いました。保護者・地域の

方もご意見を寄せていただきありがとうございました。今月末、学校ホームページに掲載予

定です。ぜひ、ご覧ください。 

 

離退任式 

３月２５日(水)、修了式と離退任式を行います。今後、４月に行っていた離退任式は行わ

ず、３月に行います。 

 

 

 



学校評価アンケート 

過日、保護者の皆様に学校評価アンケートにお答えいただきました。お忙しい中、ご協力

ありがとうございました。設問の⑭、「お子さんの学校生活やＰＴＡ活動をよりよくするた

めに、伝えたいことがありましたらお書きください。」にお寄せいただいたご意見について

返答いたします。合わせて、生徒からの「学校生活をよりよくするために、伝えたいことが

あれば書いてください。」についても返答いたします。なお、ＰＴＡ活動に関するご意見等

は、ＰＴＡ本部役員の皆様へお伝えいたしております。 

＜保護者＞ 

○生徒の学校生活に関する教職員の対応について、保護者からの相談について速やかな対

応がなかった、教職員間で共有がなされていなかったというご指摘の一方で、教職員が介

入し過ぎている、子どもたち自身にトラブルの解決能力を身に付けさせる必要があるので

はないかというご指摘もいただきました。誰もが安心して豊かに生活できる学校の実現に

向けて、人権教育のさらなる充実に取り組むとともに、生徒が自ら考え行動する力を育成

するにはどうしたら良いか、これからも教職員一同『チームいずみ野』でともに考え、実

践して参ります。 

○授業、部活動での安全面の環境整備・指導、子どもたちの興味・関心を引く授業展開、性

教育の必要性のご指摘がございました。安全面に関しては、危険箇所の早期発見・把握、

速やかな修繕・補強等の対応に努めて参ります。周辺の建物との関係等、学校だけでは対

応が難しい場合は教育委員会へ相談して対応を検討して参ります。暑い時期の熱中症対策

については、ＷＢＧＴ計の携行を必須とし、ガイドラインに沿った活動・対応をして参り

ます。授業に関して、教職員は学習指導要領の内容はもちろん、ＩＣＴ等の世の中の流れ

も取り入れながら授業展開をすること、そして自己研鑽を積み続けることが求められます。

これからも校内外の研修を大切に、ともに学び合い高め合って教育活動を行って参ります。 

○いずみ野祭について、前日祭に保護者も参観したいとご要望がございました。前日祭は

本校の体育館で行っているため、全校生徒の座席、発表用の舞台・座席を設置すると保護

者の皆様を受け入れる十分なスペースを確保できません。ご理解いただきたく存じます。 

○部活動の月間予定表について、予定がなかなか決まらず困っているとご指摘がございま

した。学校行事や地域活動、他の部活動との調整や試合・練習試合等の他校との調整、顧

問自身の予定の調整、あとから追加や変更がなるべく生じないようにする等、さまざまな

調整を経て予定表を作成しているところです。早めに配付できるようにいたしますが、何

かございましたら顧問までご連絡ください。 

○部活動の数について、少ないというご指摘がございました。昨今の教職員の働き方改革

における部活動の位置づけ、また、文部科学省から部活動の地域展開が示される等、現在、

部活動を取り巻く情勢が大きく変わっている状況です。令和８年度から部活動の地域展開

は改革実行期間（前期）とされ、これまでの学校一馬力的なやり方での運営はマッチして

いきません。急激な少子化が進む中でも、将来にわたって生徒が継続的にスポーツ・文化

芸術活動に親しむ機会を確保・充実できるよう、そして、生徒の自主的・自発的な活動を

支えていけるよう、生徒、教職員に持続可能な形を考え実践して参ります。 



○学校からの電話連絡に対応できないこともあるので、すぐーるで病欠以外の連絡・相談

ができると良いと要望がございました。機械やシステムによる利便性も必要ですが、声の

聞ける、顔の見える関係で子どもたちを育てて参りたいと考えます。保護者の皆様もお忙

しいとは存じますが、教職員の働き方改革の観点からも是非、８時３０分～１７時の職員

勤務時間内にご相談いただければと思います。 

○学校給食について、温かいものの提供と量の増減ができるようにと要望がございました。

食品衛生管理の観点から、おかずは１９度以下での管理（運搬・提供）が義務付けられて

います。ごはんや汁物については今後も温かいものを提供できるようにしていきます。ま

た、量について、ごはんは大・中・小の注文にて、汁物は令和８年度より食缶からの提供

となりますので調整が可能です。おかわりもできるようになります。 

○小中間の情報共有について、小学校からの情報の引継ぎをしっかりしてほしいと要望が

ございました。いずみ野中ブロックの小中連携として行える部分と、個人情報保護法の観

点から取り扱いできない部分とを鑑みて、生徒・保護者の方の不利益につながらないよう

適切に行って参ります。 

○生徒が参加するお祭りやイベントについて事前に日程を教えてもらいたいと要望がござ

いました。区役所からの通知や地域の方からボランティアの要請等があると学校でも事前

に把握できるところですが、区や各自治会、さまざまな団体等すべての情報を学校が得て

発信することは難しい状況です。ご家庭でも各自治会や区役所等からの情報をご確認いた

だくようお願いいたします。 

＜生徒＞ 

○昼休みが少し短いと記述がありました。昼休みを今より長くすると、下校時間が遅くなっ

たりその他の活動時間が短くなったりしてしまいます。他校の様子にも合わせながら、こ

れからもこの時間設定で進めたいと思います。 

○スカート下にウィンドブレーカー、長ズボンを履きたい、タイツだけでは寒いと記述があ

りました。標準服を正しく着用することによって、誰もが安心して過ごすことができる学

校生活を送れると考えています。引き続き、スラックスタイプの標準服やタイツなどで防

寒対策を検討してください。 

○休み時間中にスマホを使いたいというような記述がありました。文部科学省は、平成２０

年７月に学校内への携帯電話の持ち込みについて原則禁止を都道府県の教育委員会と政令

指定都市に通達し、横浜市教育委員会でも学校内への携帯電話等の持ち込みを原則禁止と

しています。そのため、いずみ野中学校でも来年度も持ち込みは原則禁止となります。ご

理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

○体育の授業で防寒具を着たいと記述がありましたが、運動をするので防寒具は着用せずに

お願いいたします。 

○他学年との交流、レクを増やす、部活動対抗のイベントがほしい。集会の度に横浜子ども

会議の内容について伝えたいと記述がありました。他学年との交流やレクリエーションを

増やすために昼休みトーナメントを活発にしていきたいと思います。また、横浜こども会

議の内容はいずみ野祭前日祭や活動報告会で伝えていきたいと思います。 


